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令和７年度１月教育委員会 会議録 

開 催 日 時 令和８年１月３０日（金） １５：００～１７：００ 

開 催 場 所 消防機庫棟２階 会議室 

出席者 

委   員 
白神敬祐教育長、栗坂祐子委員、市橋晃委員、岡本善弘委員、 

加藤和子委員 

事 務 局 
大﨑俊二教育次長、芝原孝典生涯学習課長、牟田口順子こども未来課

長、亀井大輝主事、 

会 議 次 第 

日程第１ 開会 

教育長あいさつ 

 日程第２ 議案 

議案第２号 プラスチックごみ削減及び熱中症予防の推進に

関する協定書について 

 日程第３ 報告事項 

報告事項なし 

 日程第４ その他 

日程第５ 連絡事項 

・早島町マラソン駅伝大会（2/1） 

・早島小学校参観日（2/10） 

・ゆるびコーラスフェスティバル（2/15） 

・アンサンブル早島第２６回定期演奏会（2/22） 

日程第６ 次回教育委員会の開催日程 

日程第７ 閉会 

会 議 資 料  

傍 聴 者 なし 

会議録作成者  

会議内容 

日程第１ 開会 

教育長あいさつ  

白神教育長：【資料：あいさつメモ】 

先週から、寒気襲来で昼間でも寒い日が続いていまして、コロナも増加傾向と

新聞に書かれていました。インフルエンザも流行していますが、学校園は３学

期がスタートしていて、年度の仕上げの時期となっています。学校園へのお願

いとして、校園長先生方との面談で、今年度の振り返りと次年度に向けての準
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備をお願いしています。教員間での共通理解や成果と課題をまとめて次年度に

活かして欲しいなと思っています。本日もどうぞよろしくお願いします。 

 

日程第２ 議案 

 議案第２号 プラスチックごみ削減及び熱中症予防の推進に関する協定書について 

白神教育長：今年度、小中学校にお試しでウォーターサーバーを夏に設置しました。 

大﨑教育次長：８月９月に中学校。１０月が小学校。 

白神教育長：学校の反応は非常に良く、特に中学校は部活動をしている子どもを中心に

使わせたように聞いていています。今回協定を結ぶことにより、５年間の

うちの最初の１年間が無料になります。 

大﨑教育次長：中学校に２台と小学校に１台の予定です。１年目は無料で、２年目から

は中学校は１台月３，３００円。小学校は１台なので月３，８５０円に

なります。教育委員会で協定を結ぶので、この先、児童館などの教育施

設でも使うことになれば、使用料を払えば置いていただけることになり

ます。 

加藤委員：学生はお茶などを持ってきているんですか。 

白神教育長：持ってきています。 

加藤委員：それに代わるということではないのね。 

白神教育長：基本的には持って来ているけど、なくなる場合もあるので補足用でね。 

市橋委員：コップで使うんですか。 

大﨑教育次長：マイボトル型なので、水筒に入れて使います。 

白神教育長：自分の水筒に必要に応じて使う。 

加藤委員：夏場は部活の子などは特に助かりますね。 

栗坂委員：小学生でも夏は２本ぶら下げていますよね。 

岡本委員：プラスチックごみの削減にどれだけ役立つのでしょうか。 

大﨑教育次長：水筒の飲み物がなくなった時に、ペットボトルの水を買ってペットボトルを

捨てるなどがなくなるので。 

岡本委員：中学校はペットボトルが自動販売機などで買えるの。 

大﨑教育次長：土日の地域移行などになると、宮山グラウンドにある自販機で買う子もいる

かもしれないので。 

岡本委員：土日でも使える状態にあるの。 

大﨑教育次長：部活の地域移行として使う分であれば使えるような場所に置くようになると

思います。 

岡本委員：試しにやってみて好評だったということですが、どのような声が聞かれましたか。 

大﨑教育次長：通常の学校生活の中でだいたいなくなり、部活に行く前に入れていく。部活

前に集中するので１台だと全員に行き渡らない。最初は冷たいけど２０～３
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０人入れると常温の水しか出てこない。常温の水でも浄化した水が出るので

先生方も安心して飲ませられるねと。 

白神教育長：管理ができる目が届く所に置くといいのかなと思います。 

岡本委員：水道直結だと、手洗い場の横辺りに置くんですか。 

大﨑教育次長：水道が供給できて電源がいるので置き場所は限られますが、部活に使えるよ

うな場所を選定して置きます。小学校はランチルームの中に置くようになる

と思います。 

白神教育長：これについてはお認め頂くということでよろしいでしょうか。はい、ありがと

うございました。 

大﨑教育次長：さつき荘の前に設置されている信号機の火入れが、２月１６日（月）の１５

時頃からの予定になっています。 

岡本委員：通常信号ですか、点滅信号ですか。 

大﨑教育次長：通常信号で押しボタン式です。常に青で押しボタン押すと黄色になって赤に

なって子ども達が渡って、時間が経つとまた赤になる。 

加藤委員：留守家庭の城山学級の運営はどうなんですか。 

牟田口課長：定員２２５人ですが、今は１７０人切っている状況です。来年度も４月は１８

３人入ることになっています。指導員さんはもう少し入れたい思いはありま

す。今ギリギリな状況にはなっています。 

加藤委員：授業が終わって、何時から何時になるんですか。 

大﨑教育次長：１年生から３年生までなので、１年生の学校が終わるのが早くて１３時半位。 

牟田口課長：１３時～１９時の間で、４～５時間勤務でローテーション組んでして頂いてい

ます。ただ夏休みなどは、７時４５分～１９時まで。基本は１８時までですが、

延長を希望している人は１９時までなので、当番でまわしています。夏休みは

６時間勤務でお願いしています。指導員は、週２・週３・週５・短時間勤務も

全部含めて２６人います。週５の人が１４人で、週２・週３勤務の人を組合せ

て週５来る形にして１９人確保しています。 

岡本委員：城山がこども未来課の管轄だったら、我々も様子を見に行くことができますね。

春休みなどでも覗いてもいいの。 

牟田口課長：はい大丈夫です。小１の壁などで夏休みなどが８時半からだと、早く出勤して

いる親御さんが困るので、今年度から７時から受け入れをしています。３年生

の利用が３月３１日までなので、４年生にあがった４月１日から始業式までの

間を、今年度はゆるびの舎の研修室を午前中お借りして春休みの間だけ見てい

ます。 

岡本委員：いつも幼稚園・小学校・中学校に行かせてもらっているので、もし集まる中で時

間調整して頂けるのであれば実際に見てみたい。 

牟田口課長：夏休みだと１日ずっといますので、７月の後半に教育委員会があれば。 
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白神教育長：７月の終わりくらいにしておこうか。 

来年度の事を申し上げると、現時点ですが、小学１年生が５クラスになる可能

性があります。中学１年生は４クラスのままで、幼稚園は３歳児が２クラスに

なる。４歳児が１クラスで５歳児が２クラスなので、今年度と同じ５クラスで

す。 

日程第３ 報告事項  

 

日程第４ その他 

白神教育長：駅の落成式が３月２８日（土）にあります。 

大﨑教育次長：駅の供用開始が３月１４日の始発からです。駅の他の施設はまだ後の供

用開始です。 

白神教育長：今計上している予算について、ご意見を伺いました。  

 

日程第５ 連絡事項 

 

日程第６ 次回教育委員会の開催日程 

２月教育委員会 

日時：令和８年２月２０日（金）１３時００分～１５時３０分 

場所：早島幼稚園 

第２回総合教育会議 

日時：令和８年２月２０日（金）１６時００分～１７時００分 

場所：早島町役場２階 第１会議室 

 

白神教育長：今月は２回も会議をさせて頂きました。３月も臨時でさせて頂くことが

あるかもしれませんので、３月も２回になるかもとお含み頂ければと思っ

ております。 

 

日程第７ 閉会 

  

 

 

 


